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YKPATHCBKA

1

IHCTPYKUIA 3 TEXHIKN BE3MNEKN

YBaXKHO Npo4ymnTanTe Ui iHCTpYKLUil nepea
BUKOPUCTaHHAM npunagy. 36epirainTe Len NnocibHMK
ANA NoAaNbLIOro BUKOPUCTAHHA abo 419 HOBUX
KOpPUCTYBaYiB.

- [lepekoHamnTeCs, WO Hanpyra mepexki Bignosigae
3HAYEeHHD, 3a3Ha4YeHOMY Ha Tabauyui 3
XapaKTepucTuKamMmu npuaagy, i Wo poseTka Mae
3a3eM/1eHHsA.

- Ler npoayKT npr3HaveHuii nvwe ansa nobyToBoro
BMKOPWCTaHHA. He BUKOpMCTOBYMTE MOro B
KOMepUirHMX abo MPOMUCA0BUX LiNax i He
BMKOPWCTOBYMTE Ha BiAKPUTOMY MOBITPI.

- He TopKkawnTeca npunaay, K11 BNaB y BOAY.
HeralHo Big'egHalTe Moro Big Mmepeki.

- He BMKOpUCTOBYMTE NPUCTRIM No6an3y Boam abo B
MicuAax, e € pU3nK HaMoKaHHA. He 36epirainTe Moro
TaMm, e BiH MOXe BMacTu 'y Boay.

- He 3aHyptoiTe WHyp, BUAKY abo byab-Aaky
HEe3HIMHY YaCTUHY Npuaagy y BOAY UM iHWY pignHy
Ta He 4onyCcKanTe NoTPanaaHHA BOAWN Ha eNeKTPUYHI
3'egHaHHA. MNepea TUM AK BpaTnca 3a BUAKY abo
BMUWKATW NpMAag, NepekoHamTecs, Wo BaLli pyKu
CyXi.

- 33 BUHATKOM 3apaarKaHHa, 3aBXKau Big' eaHynTe
Lev npuaag Big enekTpomMmeperki ogpasy nicas
BUKOPUCTAHHA.
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YKPAIHCBKA

- Hikonn He 3anuwanTe NnpucTpin 6e3 Harnaay, Koam
BiH NiAKAKOYEHMI A0 Arkepena *K1BeHHA abo
nNpaLtoE.

- BUMKHITB i Big'egHaliTe npucTpilt Big mepexki nepeq
CKNagaHHAM abo po36rpaHHAM HacadoK.

- TprmainTe WHyp nogani Big HarpitTx NOBEPXOHb.

+ Hikonm He BUKOpUCTOBYWTe NMpuaag, AKLLO
NOLWKOAXEHO LWHYpP abo BU/KY, AKLLO BiH NpaLe
HeHaeXXHUM YMHOM, AKLLO MOro BNYyCTUAN Y
nowkoannu, abo aKLLo BiH BNaB y BoAy.

- He BCcTaBnanTe »oAHVX NpeamMeTiB y OTBOPU
npunagy.

- 3aBXKan 3bepiraiTe Npuaag i WHyp y CyXoMy Micl,i.
He 36epiraTe Moro npun TemnepaTtypi BuLLe 60 °C.

- He BUKOpUCTOBYMTE NPUCTRIM N06AN3y aepo30nis
abo cnpei..

- MNepepa 36epiraHHAM NepeKoHamMTecs, Wo WHYP
BiA'EAHAHO BiA NiACTaBKM TpuMepa.

- He BMKOpUCTOBYMTE Len Npuaag i3 NoWKOAXKeHVIM
ab0 31aMaHUM PiXKyUrM B/10KOM, OCKINbKIK Lie MOXKe
NpU3BECTY 40 TPaBM. 3aBXKAM NepeKoHynTecs, LWo
fe3a nNpaBuIbHO BUPIBHAHI.

- BukopucTtoBymMTe nvwe akcecyapu, KOMNOHEHTH Ta
3apagHuM npucTpin, HagaHi Cecotec.

- He BMKopu1CTOBYIMTE NOAOBXKYBaY abo
nepeTBOPHOBAY HaNpPyru 3 LMM NpUIaLoM.

- He HamoTyWMTe WHyp HaBKOO Npuaaay.
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- Ller npunag He npmM3HayeHni ana BUKOPUCTAHHSA
AiTbMy abo ocobamm 3 0bMerKeHMU Qi3NUYHUMMK,
CeHCOPHUMM Y PO3YMOBKMU MOXKAMBOCTAMM, 200 3
HeaoCTaTHIM 4oCBiAOM i 3HaHHAMU. CnigrymnTe 3a
ManeHbKMMK 4iTbMU, 06 BOHW He rpanuca 3
nprnagom.
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PYCCKUI

MHCTPYKLMA NO TEXHUKE BE3ONACHOCTHU

BHUMaTenbHO NpoyTUTe 3TU MHCTPYKUMK Nepes
nmcnosnb3oBaHvem npubopa. CoxpaHnTe gaHHoe
PYKOBOACTBO 414 Aa/ibHeKLlero UCrnoib30BaHna Uam
0/19 HOBbIX MO/sIb30BaTeew.

- YbeanTech, UTO Hanps»KeHne B CeTU COOTBETCTBYET
3HaYeHWto, yKaszaHHOMY Ha Tabnunyke c
TeXHNYeCKMMU XapaKTepucTKamMmmn Nnpnbopa, 1 4To
pO3eTKa MmMmeeT 3a3emseHne.

« [laHHbIV NPOAYKT NpegHa3HavyeH UCKAYNTeNbHO
Ana 6bITOBOr0 MCNONb30BaHMA. He Mcnonb3yinTe ero
B KOMMepPYeCKMX AN MPOMbILLAGHHbIX Lensax U He
MCMNO/b3yMTe Ha OTKPbLITOM BO34yXe.

- He npmnkacanTeck K Nnprbopy, KOTOPbIM yran B BOAy.
HemeaneHHO OTKAKOUMTE €ro OT CceTu.

- He ncnonb3ymte ycTponcTeo B6/M3M BOAbI UV B
MecTax, rae CyulecTByeT pUCK HaMoKaHua. He
XpaHuUTe ero Tam, rge OHO MOXKeT ynacTb B BOAY.

- He norpyskanite WwWHyp, BUAKY 1AM 106YH0
HeCbeMHy YacTb NpMbopa B BOAY UKW APYryHO
MKMAKOCTb M He 40MNyCKanTe nonagaHuna BoAbl Ha
3n1eKTpuYecKme coeamnHeHus. Npexae yem 6paThbCA
33 BU/IKY UM BKAOYATb Nprbop, ybeamTecs, 4To
BalLU PYKK Cyxme.

- 33 NCKADYeHMeM 3apaaKu, BCerga OTK/a4anTe
3TOT NpMbOp OT 31eKTpoCeTHn Ccpasy nocse
MCNO/b30BaHMUA.

PRECISION CARE EXTREME 5IN1
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PYCCKUM

- HuKorga He octaBnanTe yCcTponcTeo 6es
NPVMCMOTPA, KOrAa OHO MOAK/AKYEHO K MCTOYHUKY
NMTaHWA nam paboTaer.

- BblkntoumTe 1 oTcoegmMHMTe YCTPOMCTBO OT CeTu
nepea cbopKon 1Mam pa3bopKom HacaaoK.

- [lepkunTe WHyp noganslue oT HarpeTbixX
NOBEPXHOCTeM.

- HuKkorga He ncnonb3yimTe Nprbop, ecan noBpexKaeH
LHYP MW BUKA, eC/IM OH paboTaeT HeHaanexalm
06pasom, ecaur ero ypoHuAM nam NnoBpeanan, nnm
ecnv oH ynan B Boay.

- He BCTaBnAnTe HMKaKMe NnpegmMeThbl B OTBEpPCTUA
npubopa.

- Bcerga xpaHute nprbop u WHyp B cyxom mecTe. He
XpaHuTe ero npu TemnepaTtype Bbiwe 60 °C.

- He ncnonb3yinTe ycTpoicTBO B6AKM3K a3p0o30/1ew
MAu Cnpees.

- MNepeg xpaHeHrem ybeamnTech, 4TO LWHYP
oTcoeanHeH OT NMOACTaBKM TpUMMepa.

- He ncnonb3yiTe 3T0T NprbOop C NOBPeXKAeHHbIM
MAN CAOM@HHbLIM PeXkyLLMM B0KOM, TaK KaK 3TO
MOXKeT NpMBecTn K TpaBmam. Bcerga yberkaanTecs,
4YTO /1e3BMA NPaBU/IbHO BbIPOBHEHbI.

- VIcnone3yinTe TONbKO akceccyapbl, KOMMNOHEHTbI U
3apAagHoe yCTpOMCTBO, NpeaocTaBneHHble Cecotec.

- He ncnonb3symnTe yanvHuTens nam
npeobpasoBaTenb HANPAXKeHUa C STUM NPUOopPoM.

- He HamaTbIBanTe WHYpP BOKPYr nprbopa.
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PYCCKUI

-+ 3TOT NpubOop He NpeaHasHayeH 419 UCNOb30BaHWA
AeTbMU UAN ANLAMK C OrPaHUUYeHHbIMMN
OU3NYECKMMU, CeHCOPHBLIMWN UAM YMCTBEHHbLIMM
CNocobHOCTAMM, B0 C HeAOCTATOYHbLIM OMbITOM U
3HaHMAMK. CneguTe 3a ManeHbKUMU 4eTbMU, YTOObI
OHU He Urpanu c Nprnbopom.
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ENGLISH

SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using

the appliance. Keep this instruction manual for
future reference or new users.

- Make sure that the mains voltage matches the
voltage stated on the rating label of the appliance
and that the wall outlet is grounded.

-This product is for household only. Do not use for
commercial or industrial purposes and do not use
outdoors.

-Do not reach for an appliance that has fallen into
water. Unplug it immediately.

-Do not operate the device near water or in places
where there is risk of getting wet. Do not store it
where it can be dropped into water.

-Do not immerse the cord, plug, or any non-
removable part of the appliance in water or any other
liquid, nor expose the electrical connections to water.
-Make sure your hands are dry before handling the
plug or switching on the appliance.

-Except when charging, always unplug this appliance
from the electrical outlet immediately after using it.
-Never leave the device unattended while connected
to the power supply or while operating.

-Turn off and unplug the device from the power
supply before assembling or disassembling
attachments.

7 | PRECISION CARE EXTREME 5IN1



PYCCKUI

-Keep the cord away from heated surfaces. Never
operate the appliance if it has a damaged cord or
plug, if it is not working properly, if it has been
dropped or damaged, or if it has been dropped into
water.

-Do not insert any object into any of the appliance’'s
openings.

-Always store the appliance and cord in a moisture-
free area. Do not store it in temperatures exceeding
60 °C.

-Do not operate the device near aerosols o sprays.
-Make sure the cord is disconnected from the
groomer stand when storing.

-Do not use this appliance with a damaged or broken
cutter unit, as injury may occur. Always make sure
blades are aligned properly.

-Use only accessories, components and the charger
provided by Cecotec.

-Do not use an extension cord or a voltage converter
with this appliance.

-Do not wrap the cord around the appliance. This
appliance cannot be used by children or persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge. Supervise young
children to make sure that they do not play with the
appliance.
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YKPATHCBKA

9

1. ENEMEHTU TA KOMITOHEHTU

Man. 1(c. 25)

1. FonoBKa Ana roniHHA

2. KHoMKa yBIMKHEHHA/BUMKHEHHA
3. CBiTNOAIOAHWI IHAMKATOP KUBNEHHA
4. Tpumep ana Tina

5. Tpumep ana Hoca Ta Byx

6. CiTkoBUI TpUMeEp ANA roNiHHA

7. TnAweuka 3 MacTnIom

8. 3apAaaHuin npucTpin

9. lLiTKa ana oumweHHs

10. MpebiHeub ans 6opoan

11. Yoxon anAa 36epiraHHa

2.MEPEA NEPLLUMM BUKOPUCTAHHAM

+ Buiimitb npunag i3 Kopobku.

- BuganiTb yci naryBanbHi maTepiann. 36epeskiTb opuriHanbHy YNakoBKy.

- MeperoHaiTecs, Wo BCi KOMMNOHEHTW HaABHI Ta NepebyBatoTb Y HasexKHOMY
CTaHi; y pasi BUABNEHHA NpobaemM HeranHo 3BepHiThCA 40 0diliiHOT CyKbum
TexHiyHoi niaTpumkm Cecotec.

- MNepea neprMm BUKOPUCTaHHAM 3apaarkaiTe NpuCTpiin NnpoTarom 2 rognH ans
onTUManbHOI poboTH.

3. ERCN/TYATALLIA

1. 06epiTb HacaaKy, AKa HalKpalle BiagNoBiAAE BaWMM noTpebam.

2. BcTaHoBITL NOTPiBHY HAacaaKy Ha BEPXHIO YaCTUHY KOPMYCY NMPUCTPOLD.

+ o6 3HATM ronoBKy AnA roniHHA abo iHWy BCTaHOBAGHY HAacaaKy, yTpumyinTe
KOpnycC TpMMepa OAHIE PYKOKD Ta 3/1erka NoBepHiTh Hacaaky npoTm
rOANHHUKOBOI CTPINKM IHLLOK PYKOHO.

- o6 BCcTaHOBUTM iHWY HacaaKky, BCTaBTe ii B Ma3 TpMMepa i 31erka noBepHiTb 3a
rOAVMHHVKOBO CTPINKO Ana dikcadii.

+ LWo6 BcTaHoBUTK rpebiHeub 419 60poam, BCTaBTe roNoBKy TprYMepa B rpebiHelb
i 3adikcymTe i 33 gonomoroto dikcaTopa.

|  PRECISION CARE EXTREME 5IN1



YKPAIHCBKA

« [pebiHeLb Ma€e perynaTop A0BXKMHW. HanawToBylTe oro B gianasoHieig 0,5
MM a0 10 MM BiANOBIAHO A0 BarkaHOI AOBKUHM CTPUMKKM.

+ 1lo6 3HATK rpebiHeub, NOTArHITL 3a4HI0 YACTUHY HAacaaKM, MOKK dikcaTop He
3BiNIbHUTLCA, @ NOTIM 3CyHbTe rpebiHeub i3 nesa.

4. MocyHbTe nepemuKay Bropy, LWo6 yBIMKHYTU NPUCTPIN, | BHW3, LLO6 BUMKHYTK
noro.

MpumiTKa: [loBXMHa 3pi3y MOXKe 3MIHIOBAaTNCA 3a71eXKHO Bif KyTa CTPUMKKU.
MounHaTe 3 HacagkM-rpebiHusA, BCTaHOBAEHOI Ha BinbLUy AOBXKMHY CTPUMKKM, @
NoTiM NOCTYNOBO NepexofbTe 40 KOPOTLUMX 3Ha4YeHb Nig 4ac NigcTpuraHHA

MOPAAN

Byxa:

- [lig yac BUKOpUCTaHHA TpUMepa ANA NiACTPUraHHA BOAOCCA Yy ByXax He
BBOAbTE MOro rambLue Hixk Ha 6 Mmm.

+ YBIMKHYBLUM NPUCTPIt, 06eperkHo pyxainTe Tpumep Bnepes i Ha3aa y ByLUHOMY
KaHani.

Hic:

- [lig yac BUKOpUCTaHHA TprMepa ANA NigCTpUraHHA BOA0CCA B HOCI He BBOAbTe
MOro ranbLe Hixk Ha 6 M.

+ YBIMKHYBLLUN NPUCTPIl, 06epexkHOo pyxanTe Tpumep Brnepes i Hasag y HoCi.
MoTnanua/wms:

+ [1na caMoCTiHOro NigcTpUraHHA HeobxigHO BUKOPMCTOBYBATM pyyHe
A3epKasno.

- MigHiMiTE BONOCCA Ha WKT Ta NPUKPUIATE BKA3IiBHUM NanbLem Ti 4iNAHKK, AKi He
noTpibHo nigcTpuraTy.

- ObeperkHO NpUKNaaiTh 1e3a 40 NOBePXHi Wi Ta NoBifbLHO pyxanTe Tpumep
Bropy, NoKu BiH He 3yNMHUTLCA 6inA BKa3iBHOro nanbls.

[oniHHA:

« YBIMKHITb TprMep.

- PyxaiTe oro npammmm pyxamu 611M3bKo 40 NOBepXHi, AKY B roauTe.
BrKopucToByliTe MOro, KoM A0BXKMHA BOAOCCA MeHLwe 1 MM, He pobiTb nntwe
NPAMI pyXu, pyxanTe TakoxK no Kony.

PRECISION CARE EXTREME 5IN1
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Bonore roniHHA:

MpUCTpI TaKOXK MOXKHa BUKOPUCTOBYBATU AK BpUTBY 414 061144A Ha BOAOrin
LWKipi.

+ HaHeciTb TpOXu BoAM Ha WKipy.

+ HaHeciTb niHy abo renb AnAa roniHHA.

- MpomuiiTe 6pUTBEHY roI0BKY MNig KpaHoM, o6 BOHa f1erko Kos3asa no Wwkipi.
- PyxaliTe 6p1MTBEHOI roN0BKOO MO LWKIPI KpYroBUMMK pyXamu.

+ Bucywite 06am44A Ta peTesnbHO O4UCTITb NpUAaa Nicaa BUKOPUCTaHHA.

MigcTpuraHHa 3 Hacagkot-rpebdiHuem

+ Mpeum3iHnii rpebiHeub A03BOASAE NIACTPUrATM BOOCCA Ha Pi3HY AOBXKMHY.
MpumiTka: Mig yac Nnepworo BUKOPUCTaHHA MOYMHAUTE 3 MaKCMManbHoT
LOBYMHMN, W06 03HANOMUTUCA 3 NPUAAAOM, @ NOTIM HanaLWTYyNTe GarkaHy
LOBXUHY.

+ 3aBXKAM NigcTpurainTe y HanpamKy 3y6uiB npeumrsiiHoro rpebiHua,
nepeKoHaBLUMCh, LLIO MOro naacka YacTuHa LLibHO NpUAArae 4o WKipy Ana
pPiIBHOMIPHOrO pesynbTaTy.

Tpumep ana Tina

MpUCTpiN TakoX MOXKHa BUKOPUCTOBYBATU AK TpUMep A4 Tina a4na niacTpuraHHa
BO/10CCA Ha CNWHI, NaeYax, rpyasax, *1BoTi, Nig naxBamu, pyKax i Horax.

BiH Ma€e cneuianbHy KOHCTPYKLIO, LLLO 3axXMLLaE LWKIpY Big nogpasHeHsb i
noapAnMH.

4. OYULLEEHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA

- Mepes ounieHHAaM, 0bcnyroByBaHHAM abo cknagaHHAM/po36npaHHAM By ab-
AKNX YaCTUH BUMKHITb NPUCTPIN i Bia'egHaliTe Moro Big enekTpomepeki.

+ He BMKOpUCTOBYMTE CTUCHEHE NOBITPA, abpasmBHI rybKKM, MOPOLLKM @B0 MUIHI
3aco6u ANA OUMLLEHHA Npunaay.

- He 3aHyptoinTe Kopnyc npunaay y Boay uv byab-aKy iHWYy piavHy Ta He
npomMuBaKTe oro nig NpoTOYHOI BOAOHO.

+ Llo6 04nCcTUTM HacaaKKW, CNoYaTKy 3HIMITb IX, OUMCTITb LWITKOKO Ta BUAYNTe
3a/MLLIKKM BONOCCA 3 HACaAKM i Kopnycy.

- Hacagku € BOAOCTIVKMMMI, TOMY 3@ NOTPe6M iX MOXKHa MPOMMBATY BOAOHO.
MNepea 36epiraHHAM abo MOBTOPHMM BUKOPUCTaHHAM peTesibHo BUCYLLITh iX.
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+ QuniyinTe Tpumep i Hacagkm NicaA KOXKHOro BUKOPUCTaHHA 3a 40NOMOror
LWITKW. 3HIMITb HacagKy Ta NpomMuiATe ii Nig Tenno NPoTOYHO BOAOH. He
BUKOPUCTOBYMNTE rapady Boay.

[ns ounLLeHHA bpuTBm:

- MpomninTe 6puTBEHY HAacagKy Nig NPOTOYHOM BOAOH. 3@ NoTpebu
BMKOPUCTOBYWMTE LWITKY ANA OUMLLEHHA.

- ObeperkHo CTPYCiTh HAAWLLIOK BOAM Ta AalTe bpnuTBeHoMy 610Ky BUCOXHYTU. He
BUTUpPaNTe NOro pyLUIHMKOM abo CepBeTKO, OCKINbKM Lie MOXKe NOLIKOANTU
6pUTBEHI rON0BKM.

MonepeayeHHsa: He npomunBaiTe 6pUTBEHY HACaAKY, OCKINbKM BOHA MAE NOCTiHe
3MaLleHHs.

3MalllyBaHHA ne3

- MpoMMBaHHA HacaaoK nig Boaoto (AK 3a3HayeHo BuLLe) NOTpeBye 3MallyBaHHA
PisKyUMX N1e3 pas Ha MicAub. BukopuctosyiTe nuwe nerki mactuna (Hanpuknag,
MaLVHHY 0/IMBY), HAHECITb 1-2 Kpani Ha pixkyunii 610K i piBHOMIPHO PO3MoAiNiTL
nanbuem. Buganite HagAMWKN.

+ BukopucToByiTe TinbKM Nerki Macsna, 0CKiNbKM BOHM HE BUMapOoBYOTLCA | He
3HUMKYIOTb WBMAKICTL PO6OTU nes.

- He BMKOpu1CTOBYMTE 0Ait0 A1A BOAOCCA, ryCTi MacTuna abo macna, amiwani 3
KepPOCMHOM YW PO3UMHHMKAMM, OCKINIbKM BOHW MOXKYTb BUNapoByBaTUCA.

5. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTURU

Mogensb: PrecisionCare Extreme 5in1

Koa npoaykTy: 04229

100-240 B~, 50/60 My

Buxia: 5B DC, 1000 mA

IPX5

BupobneHo B Kutai | Pospo6nero B lcnaHit
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6. VTUNI3ALIA CTAPUX ENEKTPUYHUX TIPU/IAAIB

EBponencbka gupektnea 2012/19/€C woao BiAX0AiB €N1eKTPUYHOro Ta

enekTpoHHoro o6nagHaHHA (WEEE) BusHauae, wo ctapi nobyTosi

efleKTponpuaaan He MoXHa yTuai3yBaTh pa3om i3 HeCOPTOBaHVMM

mmmm 100yTOBMMU Bigxogamu. Taki npunaam NnoBMHHI 36MpaTnca oKkpemo, Lwob

ONTMMI3yBaTN NOBTOPHE BUKOPMCTaHHA Ta nepepobky maTepianis, AKi BOHN
MICTATb, @ TAKOX 3MEHLIUTM HeraTMBHMIA BN/IMB Ha 340P0B'A Atodel i 4oBKinns.
C1mMBON NepexkpecneHoro KoHTenHepa Ha Kosecax Ha BUPobi Haradye nNpo
0608B'A30K NpaBuALHOI yTUAI3aUii npuiady. AKLO NpUcTpiii mae B6ya0BaHWIA
aKyMynAaTop abo BUKOPUCTOBYE BaTapenkn, ix caig BUAHATA 3 npunagy Ta
yTUAI3yBaTU OKPEMO HafMeHKHUM YNHOM.
Cnoxkuneadam cnig 38epTaTvca 40 MiCLieBUX opraHis Bnagu abo npogasua anq
OTPVMaHHA iHGopMaLii Wogo NpaBuabHOI yTUAi3aLii cTapux npunaais Ta/abo
iXHix 6aTape.

7. CNYXKBA TEXHIYHOI MIATPUMKN TA FAPAHTIA

Ha uel npoayKT HaaaeTbCA rapaHTia CTPOKOM 2 POKM 3 AaTu NpuabaHHA 3a yMOBK
HaABHOCTI NiATBEPAXKEHHA NMOKYMKK, HanexHoro GisnyHoro cTaHy BMpoby Ta
NpaBWAbHOMro BMKOPWUCTaHHA BiANOBIAHO A0 LbOro NocibHMKa.

[[@paHTia He NOWWMPHKOETLCA Ha TaKi BUNaaku:

+ Bnpib BMKOp1CTOBYBaBCA He 3a NpU3HaYeHHAM, 3a3HaB HenpaBuAbHOro
BUKOPUCTAHHA, MeXaHIYHNX MNOLIKOAXKEHb, BNANBY BOAOMW, 3aHYPEeHHA B PiguHY
ab0 KOHTaKTY 3 KOPO3iHUMM PEYOBMHAMM, @ TAKOXK Y Pasi byAb-aKMxX iHLWMX
HecnpasBHOCTel 3 BUHW KOPUCTYBaya.

+ Bupi6 6yno posibpaHo, 3miHeHo abo BigpemMoHToBaHO ocobamu, He
YNOBHOBaKeHNMM 0diliiHo0 Cy»K60t0 TexHiuHoT niaTpumkm Cecotec.

+ HecnpasHOCTI, CNpyYnHeHi NpUMPOAHNUM 3HOLWYBaHHAM AeTanein y npoueci
BMKOPUCTaHHA.

lapaHTiiHe 06cnyroByBaHHA NOKPUBAE BCi BUPOOHMYI AedeKTn NpoTArom 2 pokis
BiAMNOBIAHO 40 YNHHOIO 3aKOHOA@BCTBA, 3@ BUHATKOM BUTPaTHMUX MaTepianis. ¥
pasi HenpaBWAbLHOMro BUKOPUCTAHHA rapaHTia He 3aCTOCOBYETLCA.

AKLWO y BaC BUHUKHYTb ByAb-AKi NpobaemMu 3 npoayKToM abo 3anuTaHHs,
3BepTanTeca 4o CnyxKbu TexHiuHol niaTpumKkm Cecotec 3a TenedoHom: +34 96 321
07 28.
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1. 9/IEMEHTbI N KOMIOHEHTDI

Puc. 1(c. 25)

1. BpuTBEHHAA ronoBKa

2. KHonKa BKAtOYeHWA/BbIKNtOHeHNA
3. CBeTOAMOAHbBIN MHAWKATOP NUTaHUA
4. Tpumep ana Tena

5. Tpumep ana Hoca 1 yuiein

6. CeTyaTbl TpUMep Ana 6puUTbA

7. DnakoHUMK Co cmasKoi

8. 3apAagHoe ycTporncTeo

9. lLleTka gnsa o4nCTKM

10. MpebeHb ans 6opoabl

11. Yexon gns xpaHeHns

2.MNEPEA NEPBbIM NCMNO/1b30BAHNEM

- 13BnekunTe npnbop 13 KOPoLKU.

- YganuTe BCe ynakoBoYHble MaTepuranbl. COXpaHuTe 0puriHanbHyH YNakoBKy.
- Y6eaunTech, HTO BCe KOMMOHEeHTbI UMEeKTCA B HAANUYMUM U HAX0AATCA B
Hagnexkallem COCTOAHMK; B Cydae 06HapyKeHus Npobaem HemeaneHHo
obpaTnTecs B 0puUManbHyr Cay>KBy TexHuueckorn noaaepku Cecotec.

- MNepea nepBbiM UCMOIbL30BaHMEM 3apaamnTe YCTPOMCTBO B TeUeHve 2 4acoB A4
ONTMManbHOM paboTsl.

3. 3RCMNYATALMA

1. Boibepute HacaaKy, KoTopas ny4ylle BCero COOTBeTCTBYeT Baluunm
noTpebHOCTAM.

2. YCTaHOBUTE HYXKHYO HaCaAKy Ha BEPXHIOH YacTb KOpryca yCTPoMCcTBa.

+ YT06bI CHATL rONI0BKY ANA BPUTLA AW APYTYIO0 YCTAHOBAEHHYIO HacaaKy,
yaeprK1BaiTe Kopnyc TprMmmepa 04HON PYKOW 1 Cerka noBepHUTe Hacaaky
NPOTMB YaCOBOW CTPEsKM APYroM pyKOW.

+ YT06bI yCTAHOBUTL APYryto HacaaKy, BCTaBbTe ee B Na3 TpumMmepa 1 cerka
NOBEepHWTE N0 YaCcoBOW CTpesKe Ana GuKcauum.

+ YT06bI yCTAHOBUTL rpebeHb A1 60poabl, BCTaBbTe ro0BKY TpMMMepa B
rpebeHb 1 3adrKCMpyinTe ee C NoMoLLbio drKcaTopa.
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- [pebeHb UMeeT perynaTop A4nuHbl. HacTpamnsaiiTe ero B gvanasoHe ot 0,5 mm
2010 MM B COOTBETCTBUM C YKenaemom AANHOM CTPUMKKN.

+ YT06bI CHATL HAcaaKy, NOTAHUTE 3aA4HI0K YaCTb HACAAKM, MOKa GUKCATOP He

0cB060OAMTCA, @ 3aTeM CHUMUTE HacaaKy C 1e3BumA.

4. MepemecTrTe nepeknyaTesb BBEPX, HTOObI BKAKUYNTL YCTPOMCTBO, U BHA3,
YTOObI BbIKAOYNTL €ro.

HleMeHaHVIE: Onnna cpe3a MOXkeT BapbnpoBaTbCA B 3aBNCMMOCTN OT yrna
CTPUMKN.

HaunHanTe ¢ HacagrM-rpebHaA, yCTaHOBAGHHOM Ha 6O/bLUYIO ANMHY CTPUMKKK, @
3aTem NocTeneHHo nepexoamnTe K 6os1ee KOPOTKMM 3HaYeHWAM BO Bpemd
CTPUSKKM.

COBETbI

Ywm:

« [pn Mcnonb3oBaHUKM TPUMMEPA ANA CTPUXKKM BOMOC B yLWAax He BBOAUTE ero
ray6rke, 4em Ha 6 Mm.

+ BKNtoumMB yCTPOMCTBO, OCTOPOXKHO ABUrainTe TpMmMep Brepes 1 Hasaa B
YLWHOM KaHane.

Hoc:

- Mpu MCnonb3oBaHMK TpMMMeEpa Ana CTPUMKKK BOIOC B HOCY He BBOAWTE ero
ray6:xe, yem Ha 6 MMm.

+ BKAOUMB yCTPONCTBO, OCTOPOXKHO ABUraNTe TpMMMEp Briepes 1 Ha3ag B HoCy.

3aTbInoK/Wwes:

+ [lnA camoCcToATeNbHOW CTPUMKKIM HEOBX0ANMO MCMONb30BaThL Py4HOE 3epKasno.
- MoagHWMMUTE BONOCHI Ha LLee 1 NPUKPOITe yKasaTeslbHbIM NasnbLem Te y4acTKu,
KOTOpPbIE He HY*KHO CTPUYb.

+ OCTOPOXKHO MNPUAOXKMTE Ne3BMA K MOBEPXHOCTY Weu 1 MedsleHHo ABuranTe
TpUMMeEp BBEpPX, MOKa OH He OCTAaHOBUTCA Y yKa3aTesibHOro nasbua.

Bputbe:

« Bkatounte Tpummep.

- [IBUrainTe ero npAMbIMU ABUMKEHUAMM BAM3KO K MOBEPXHOCTM, KOTOPYHO Bbl
bpeeTe. icmonb3yiTe ero, Korga AnvHa Bonoc MeHble 1 mm. He genaiite
TONbKO NpAMble ABUMKEHUA, ABMranTe TakKe no Kpyry.
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BnaHoe 6puTbe:

YCTPOMCTBO TaK»Ke MOYKHO MCMO/b30BaTh B KayecTse 6pMTBbI 414 Mua Ha
B/I@*KHOW KoKe.

- HaHecnTe HeMHOro Bofbl Ha KOXKY.

- HaHecuTe neHy nam renb ans 6putba.

- [pomoinTe BpUTBEHHYIO rOM0BKY N0O4 KPaHOM, YTOBbI OHA /1erkKo CKO/b3Ka Mo
KOKe.

- BegnTe 6pnTBEHHYHO rON0BKY MO KOXKE KPYroBbIMU ABUMKEHUAMM.

+ BbicywmnTe AMuo v TwaTensHo o4mMcTrTe Nprnbop nocae Mcnonb30BaHuA.

CTpwrKkKa c Hacagkon-rpebHem

+ Mpeun3noHHbIV rpebeHb No3B0AAET CTPUYb BONOCHI HA Pa3HYI0 AANHY.
MpumeyaHwue: Mpu NepeoM NMCMNONb30BAHUN HAYNMHANTE C MaKCUManbHOM AANHbI,
4TOObI 03HAKOMUTLCA C NPUOOPOM, @ 3aTeM HACTPONTE >Kenaemyto AAVHY.

+ Bcerpa cTpuruTe B HanpasneHunu 3y6L0B NpeunsnoHHoro rpebHn, ybeamnswmce,
4TO ee MNA0CKan YacTb NAOTHO NpuUaeraeT K KoXKe 414 paBHOMEepHOro pesynbTaTa.

Tpumep anAa Tena

YCTPOMCTBO TaK»Ke MOXHO MCMNo/b30BaTh B KayecTse TpuMmMepa AnAa Tena Ann
CTPWXKKM BONOC Ha CVHe, naedvax, rpyaun, 1BoTe, No4 MblLKaMu, pyKax 1 Horax.
OHo MMmeeT cneuranbHyto KOHCTPYKLMIO, 3aLLUMLLAIOLWY0 KOXY OT pasgparkeHnin u
uapanuH.

4. OYUCTKA U OBC/TYKMBAHUE

- Mepes ouncTKOM, 06CAYKMBaAHNEM NN COOPKOI/Pa3bopKoi KaKmx-11bo
feTanei BbIKAUYMTe YCTPOMCTBO M OTKAKOUMTE ero 0T 31eKTPoCceTu.

- He ncnonb3ayiiTe cxkaTbl BO34yX, abpasnBHbie rybKu, MOPOoLWKM UAK MotoLLMe
CcpeacTBa A4na 0UYUCTKM Npubopa.

- He norpy:kaiiTe kopnyc npnbopa B BOAY UK NHOBYHO APYrYHO *KUAKOCTb U He
NpoMbIBanTe ero nog NPoTOYHON BOAOMN.

+ YTObbI 0UUCTUTL HACaAKM, CHaYaNa CHUMUTE MX, O4UUCTUTE LLEeTKOW U BblagynTe
OCTaTKM BO/IOC U3 HACaAKM 1 Kopnyca.

- Hacagku BogoCTOMKMe, MO3TOMY NpY HEOBXOANMMOCTU X MOXKHO MPOMbIBATL
BoaoMN. MNepes xpaHeHnem 1am NoBTOPHLIM MCMO/Ib30BaHWeM TLLaTenbHO
BbICYLUMTE UX.

PRECISION CARE EXTREME 5IN1 16



PYCCKNN

+ OuuLainTe TpUMMeEp 1 HacagKy Noce Kaxkaoro UCNob30BaHWA C MOMOLLIbIO
weTkr. CHUMUTe HacagKy M NPOMOKTe ee NoA Tenaon NPoToYHOM BogoN. He
MCNONb3YMTe ropAYvyto BOAY.

« [lnA 04nCTKM BpUTBbI:

« [pomoiTe BpuTBEHHYIO HacaaKy Noa NPoToYHOM Bogow. [Tpn HeobxogmmocTm
MNCNONb3YNTe WeTKY ANA OUMCTKN.

+ OCTOPOXKHO CTPAXHUTE U3ANLWKN BOABI U AaliTe BpUTBEHHOMY 610Ky BbICOXHYTb.
He BbITupaliTe ero nonoTeHuem nam candeTrol, Tak Kak 3TO MOXKeT NoBpeanTb
BpUTBEHHbIE FONOBKMN.

MpeaynpexaeHue: He npombiaiiTe GpUTBEHHYIO HAaCa4KyY, TaK Kak OHa nmeeT
NOCTOAHHYO CMA3KYy.

CmasKa nessni

- MpombIBKa HacaaoK noga Boao (Kak yKasaHo Bbilie) TpebyeT cMasbiBaHua
peXRyLLUMX Ne3BUi pas B MecAL. VIcnonb3yiTe ToNbKO ferkue macna (Hanpumep,
MOTOPHOE Mac/0), HaHecuTe 1-2 Kanau Ha pexxyLwuii 610K U paBHOMEPHO
pacnpegennTe nanbuem. Yaanmte N3nmnwxm.

+ icnonb3yiiTe TONbKO Nerkne mMacna, Tak Kak OHW He UCNapatoTCa U HEe CHUXKaoT
CKOPOCTb PaboTbl Ne3BUI.

- He ncnonb3yiite Mmacno ana BosOC, rycTble CMasKku am Macaa, cCMellaHHble C
KepoCMHOM 1AV PACTBOPUTENAAMM, TaK Kak OHM MOryT UCNapaThCA.

5. TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN

Mogensb: PrecisionCare Extreme 5in1

Koa npoaykTa: 04229

100-240 B~, 50/60 My

Bbixoa: 5 B DC, 1000 mA

IPX5

MpowusseneHo B KuTae | PaspaboTaHo B VicnaHum
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6. YTUIN3ALUNA CTAPbLIX SNEKTPUHECKUX NMPUBEOPOB

EBponeiickan agupektnea 2012/19/EC 06 0Tx04ax 3NEKTPUHECKOro u
371eKTpoHHOro o6opyaosannd (WEEE) ycTaHasnmeaerT, uTo cTapble
ObITOBbIE 31EKTPONPUBOPLI HeNb3A YTUAN3MPOBaTL BMECTe C
EEE  HeCOPTMPOBaHHBLIMY ObITOBbIMM 0TX0AaMW. Takme Nprbopbl A0XKHbI
CcobMpaTbCA 0TALNBHO, YTOBbI ONTUMMN3MPOBATHL NMOBTOPHOE NCMO/b30BaHMe U
nepepaboTKy MaTepuanos, KOTOPbIE OHW COAePIKaT, @ TaKXKe YMeHbWUTb
HeraTMBHOe BO34eNCTBMe Ha 340P0Bbe Nt0Aelt 1 OKPY»KatoLLyto cpeay.
CvMBOAN NepeyepKHYTOro KOHTeMHepa Ha Konecax Ha u3aenrn HanoMuHaeT 06
06A3aHHOCTX NPaBWUAbHOM yTUAN3aL MK Nprbopa. ECAV yCTPONCTBO vMeeT
BCTPOEHHbIA aKKYMYAATOP UK MCNOAb3yeT baTaperiku, Ux cieayeT U3sneds 13
npubopa v yTUAn3nMpoBaTb 0TAENbHO HaaexKallm 06pasom.
MNoTpebutenam cnegyeT 0bpallaTbCA B MECTHbIE OpraHbl BAACTW UK K NPogasLy
4nA nonyyeHra MHbGopMaLu My 0 NpaBuAbLHOM yTUAM3aUMK CTapbiX NpUbopos 1/
nnn nx baTapemn.
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7. CNYXKBA TEXHUYECKOW NOALEPXKU N TAPAHTUA

Ha gaHHbIN NpoayKT NpegocTaBNAeTCA rapaHT1A CPOKOM Ha 2 roga C AaTbl
I'IpVIOGpeTeHI/IH npn ycnoBun Hann4dma nogreep-XgeHna nokynku, Hagnexkawero
$U3NYeCKOro COCTOAHMA M34enra 1 NPaBKAbHOMro UCMNOb30BaHNA B
COOTBETCTBUW C A@HHbIM PYKOBOACTBOM.

[@apaHTVA He pacnpoCcTpaHAeTCa Ha CaeayroLlme cayyam:

+ l3genve ncnonb3oBanochk He Mo HazHayeHuto, NoAgBepranoch HenpasuabHOMY
MCNOb30BAHMIO, MeXaHWNYeCKNM NOBPeXKAeHNAM, BO34eNCTBNIO BAark,
Nnorpy><eHunt B XNAKOCTb MM KOHTAKTY C KOPPO3MOHHbIMIK BelleCTBamMm, a Takxe
B C/lyHae Ntobbix APYrnx HeMCNpPaBHOCTEeN Mo BMHE Noab30BaTens.

+ i3genvie 66110 pa3obpaHo, M3MEHeHOo 1AV OTPEMOHTUPOBAHO AnLaMK, He
YyNOAHOMO4YEHHbIMK 0dULManbHOM CNy»Kboi TexHnyeckon nogaepskun Cecotec.
+ HencnpaBHOCTY, Bbi3BaHHble eCTeCTBEHHbIM M3HOCOM AeTaner B npoLecce
MCNO/b30BaAHMA.

lapaHTKiMtHOe 0b6CnyKMBaHVe NOKpbIBaeT BCe MPON3BOACTBEHHbIe AedeKThl B
TeyeHue 2 neT B COOTBETCTBUM C AeNCTBYIOLLIMM 3aK0HO4aTeIbCTBOM, 3a
NCKAKYeHnemM pacxodHbIX MmaTepranos. B cnyyae Hemnpasu/abHOro
1CMNOAb30BaHWA rapaHTVA He AelrcTByeT.

Ecnvy BaC BO3HMKHYT Kakue-a1bo Npobaembl C NPOAYKTOM MW BONPOCHI,
obpalarTecs B Cnyby TexHuveckoln nogaepku Cecotec no TenedoHy: +34 96
32107 28.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig.1(p. 25)

1. Shaver head

2. 0n/off button

3. LED power indicator
4. Body groomer

5. Nose and ear trimmer
6. Foil shaver trimmer
7. Oil bottle

8. Charger

9. Cleaning brush

10. Beard guide comb
11. Storage case

2. BEFORE USE

+ Take the product out of the box.

-Remove all packaging materials. Keep the original box.

-Make sure all the components are included and in good conditions, otherwise,
contact immediately the official Technical Support Service of Cecotec.

-Before the first use, charge the device for 2 hours for optimum operation.

3. OPERATION

1. Select the attachment that best fits your personal needs.

2. Assemble the desired attachment to the top part of the device's body.

- To remove the shaver head or any other attachment you have assembled, hold
the trimmer body with one hand and slightly turn it anticlockwise with the other
hand.

« To assemble a different one, insert the attachment into the trimmer's slot and
then turn it slightly clockwise to fix it into place.

- To assemble the beard guide comb attachment, introduce the shaver head inside
the guide comb and lock into place the attachment's fixing tab.
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- The guide comb includes a length-adjustment knob. Adjust it from 0.5 mm to
10 mm and adapt it to your desired haircut.

- To remove the comb attachment, pull the back part off the product until the
fixing tab is released and then slide the comb off the

blade.

3. Slide the switch upwards to turn the device on and slide it downwards to turn
it off.

Note: The length of the cut may vary depending on the trimming angle.

Begin with the comb attachment set at a longer cutting length and then use
progressively shorter cutting lengths as you cut hair.

TIPS

Ears:

« When using the trimmer for cutting ear hair, do not insert it more than 6 mm.
+ When switched on, gently move the trimmer in and out of the ear canal.

Nose:
+ When using the trimmer for cutting nose hair, do not insert it more than 6 mm.
- When switched on, gently move the trimmer in and out of the nose.

Nape/neck:

+ Using a hand-held mirror is necessary for self-trimming.

- Lift hair off the neck and place the index finger to cover and protect hairs that
are not going to be cut.

« Carefully place the blades on the neck’s surface and slowly move the groomer
in an upward direction until it is stopped by the index finger.

Shaving:

- Switch the trimmer on.

- Move it performing straight movements close to the surface you are going to
shave. Use it when hair is shorter than T mm. Do not make straight movements,
move it in circles.
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Wet shaving:

The device can also be used as a face shaver when skin is wet.

« Apply some water to your skin.

- Apply shaving foam or shaving gel to your skin

« Rinse the shaving unit under the tap to ensure that the shaving unit glides
smoothly over your skin.

+ Move the shaving head in circular movements over your skin.

- Dry your face and thoroughly clean the shaver after use.

Trimming with the comb attachment

+ The precision trimming comb allows trimming hair to different lengths.

Note: When you trim for the first time, start at the highest length setting to
familiarize yourself with the product and then adjust it to the desired length.

+ Always trim in the direction of the teeth of the precision trimming comb, making
sure the flat part of the comb is in full contact with

the skin for an even trimming result.

Body groomer

The device can be also used as a body groomer, for trimming hair from the back,
shoulders, chest, abs, underarms, arms and legs.

It counts on a unique-design surface that protects your skin from being scraped.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

« Turn off and disconnect the device from the mains supply before cleaning,
maintaining it or assembling or disassembling any of its parts.

- Do not use compressed air, abrasive scouring pads, powders or cleaners to
clean the product.

- Do not immerse the appliance's body in water or any other liquid, or place it
under running water.

- To clean the attachments, first remove it, brush it with the cleaning brush and
blow out hair clippings from the attachment and the body.

- Attachments are waterproof; therefore, they can be washed with water if
necessary. Dry them thoroughly before storing or using them again.
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- Clean the trimmer and the attachments after each use with the cleaning brush.
Remove the attachment and rinse it under warm running water. Do not use hot
water.

To clean the shaver:

- Rinse the shaving attachment under running water. Use the cleaning brush at the
same time if necessary.

- Carefully shake off excess water and let the shaving unit dry. Do not dry it
with a towel or tissue, as this may damage the shaving heads.

Warning: Do not rinse the shaver attachment as this is permanently lubricated

Oiling blades

- Rinsing attachments under water (above) requires lubricating the cutting blades
once per month. Using only light-grade oils (e.g. sewing machine oil), simply
spread 1-2 drops lightly over cutters with the fingertip. Wipe away all excess.

- Use only light-grade oils as these will not evaporate nor slow down the speed of
the cutting blades.

- Do not use hair oil, grease, or any oil mixed with kerosene nor solvent as these
too will evaporate.

5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: PrecisionCare Extreme 5in1 Product name: 04229
100-240 V~, 50/60 Hz

Output: 5V DC1000 mA

IP X5

Made in China | Designed in Spain
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6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE), specifies that old household electrical appliances
must not be disposed of with the normal unsorted municipal waste. Old
mmmm  appliances must be collected separately, in order to optimize the x
recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact on
human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your
obligation to dispose of the appliance correctly. If the product has a built-in
battery or uses batteries, they should be removed from the appliance and
disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.

7. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as
the proof of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition,
and it has been given proper use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

+ The product has been used for purposes other than those intended for it,
misused, beaten, exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive
substances, as well as any other fault attributable to the customer.

+ The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not
authorised by the official Technical Support Service of Cecotec.

- Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

- The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance
for 2 years, based on current legislation, except consumable parts. In the event
of misuse, the warranty will not apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt,
do not hesitate to contact Cecotec Technical Support Service at +34 96 32107
28.
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	Уважно прочитайте ці інструкції перед використанням приладу. Зберігайте цей посібник для подальшого використання або для нових користувачів. • Переконайтеся, що напруга мережі відповідає значенню, зазначеному на табличці з характеристиками приладу, і що розетка має заземлення. • Цей продукт призначений лише для побутового використання. Не використовуйте його в комерційних або промислових цілях і не використовуйте на відкритому повітрі. • Не торкайтеся приладу, який впав у воду. Негайно від’єднайте його від мережі. • Не використовуйте пристрій поблизу води або в місцях, де є ризик намокання. Не зберігайте його там, де він може впасти у воду. • Не занурюйте шнур, вилку або будь-яку незнімну частину приладу у воду чи іншу рідину та не допускайте потрапляння води на електричні з’єднання. Перед тим як братися за вилку або вмикати прилад, переконайтеся, що ваші руки сухі. • За винятком заряджання, завжди від’єднуйте цей прилад від електромережі одразу після використання.

	• Ніколи не залишайте пристрій без нагляду, коли він підключений до джерела живлення або працює. • Вимкніть і від’єднайте пристрій від мережі перед складанням або розбиранням насадок. • Тримайте шнур подалі від нагрітих поверхонь. • Ніколи не використовуйте прилад, якщо пошкоджено шнур або вилку, якщо він працює неналежним чином, якщо його впустили чи пошкодили, або якщо він впав у воду. • Не вставляйте жодних предметів у отвори приладу. • Завжди зберігайте прилад і шнур у сухому місці. Не зберігайте його при температурі вище 60 °C. • Не використовуйте пристрій поблизу аерозолів або спреїв. • Перед зберіганням переконайтеся, що шнур від’єднано від підставки тримера. • Не використовуйте цей прилад із пошкодженим або зламаним ріжучим блоком, оскільки це може призвести до травм. Завжди переконуйтеся, що леза правильно вирівняні. • Використовуйте лише аксесуари, компоненти та зарядний пристрій, надані Cecotec. • Не використовуйте подовжувач або перетворювач напруги з цим приладом. • Не намотуйте шнур навколо приладу.
	• Цей прилад не призначений для використання дітьми або особами з обмеженими фізичними, сенсорними чи розумовими можливостями, або з недостатнім досвідом і знаннями. Слідкуйте за маленькими дітьми, щоб вони не гралися з приладом.
	ИНСТРУКЦИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
	Внимательно прочтите эти инструкции перед использованием прибора. Сохраните данное руководство для дальнейшего использования или для новых пользователей. • Убедитесь, что напряжение в сети соответствует значению, указанному на табличке с техническими характеристиками прибора, и что розетка имеет заземление. • Данный продукт предназначен исключительно для бытового использования. Не используйте его в коммерческих или промышленных целях и не используйте на открытом воздухе. • Не прикасайтесь к прибору, который упал в воду. Немедленно отключите его от сети. • Не используйте устройство вблизи воды или в местах, где существует риск намокания. Не храните его там, где оно может упасть в воду. • Не погружайте шнур, вилку или любую несъемную часть прибора в воду или другую жидкость и не допускайте попадания воды на электрические соединения. Прежде чем браться за вилку или включать прибор, убедитесь, что ваши руки сухие. • За исключением зарядки, всегда отключайте этот прибор от электросети сразу после использования.

	• Никогда не оставляйте устройство без присмотра, когда оно подключено к источнику питания или работает. • Выключите и отсоедините устройство от сети перед сборкой или разборкой насадок. • Держите шнур подальше от нагретых поверхностей. • Никогда не используйте прибор, если поврежден шнур или вилка, если он работает ненадлежащим образом, если его уронили или повредили, или если он упал в воду. • Не вставляйте никакие предметы в отверстия прибора. • Всегда храните прибор и шнур в сухом месте. Не храните его при температуре выше 60 °C. • Не используйте устройство вблизи аэрозолей или спреев. • Перед хранением убедитесь, что шнур отсоединен от подставки триммера. • Не используйте этот прибор с поврежденным или сломанным режущим блоком, так как это может привести к травмам. Всегда убеждайтесь, что лезвия правильно выровнены. • Используйте только аксессуары, компоненты и зарядное устройство, предоставленные Cecotec. • Не используйте удлинитель или преобразователь напряжения с этим прибором. • Не наматывайте шнур вокруг прибора.
	• Этот прибор не предназначен для использования детьми или лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, либо с недостаточным опытом и знаниями. Следите за маленькими детьми, чтобы они не играли с прибором.
	SAFETY INSTRUCTIONS
	Read these instructions thoroughly before using  the appliance. Keep this instruction manual for  future reference or new users. • Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the appliance and that the wall outlet is grounded. •This product is for household only. Do not use for commercial or industrial purposes and do not use outdoors. •Do not reach for an appliance that has fallen into water. Unplug it immediately. •Do not operate the device near water or in places where there is risk of getting wet. Do not store it where it can be dropped into water. •Do not immerse the cord, plug, or any non- removable part of the appliance in water or any other liquid, nor expose the electrical connections to water. •Make sure your hands are dry before handling the plug or switching on the appliance.  •Except when charging, always unplug this appliance from the electrical outlet immediately after using it. •Never leave the device unattended while connected to the power supply or while operating. •Turn off and unplug the device from the power supply before assembling or disassembling attachments.

	•Keep the cord away from heated surfaces. Never operate the appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, or if it has been dropped into water. •Do not insert any object into any of the appliance’s openings. •Always store the appliance and cord in a moisture-free area. Do not store it in temperatures exceeding 60 ºC.  •Do not operate the device near aerosols o sprays. •Make sure the cord is disconnected from the groomer stand when storing. •Do not use this appliance with a damaged or broken cutter unit, as injury may occur. Always make sure blades are aligned properly. •Use only accessories, components and the charger provided by Cecotec.  •Do not use an extension cord or a voltage converter with this appliance. •Do not wrap the cord around the appliance. This appliance cannot be used by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge. Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance.
	УКРАЇНСЬКА

	1. ЕЛЕМЕНТИ ТА КОМПОНЕНТИ
	2. ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ
	• Вийміть прилад із коробки. • Видаліть усі пакувальні матеріали. Збережіть оригінальну упаковку. • Переконайтеся, що всі компоненти наявні та перебувають у належному стані; у разі виявлення проблем негайно зверніться до офіційної служби технічної підтримки Cecotec. • Перед першим використанням заряджайте пристрій протягом 2 годин для оптимальної роботи.

	3. ЕКСПЛУАТАЦІЯ
	1. Оберіть насадку, яка найкраще відповідає вашим потребам. 2. Встановіть потрібну насадку на верхню частину корпусу пристрою. • Щоб зняти головку для гоління або іншу встановлену насадку, утримуйте корпус тримера однією рукою та злегка поверніть насадку проти годинникової стрілки іншою рукою. • Щоб встановити іншу насадку, вставте її в паз тримера і злегка поверніть за годинниковою стрілкою для фіксації. • Щоб встановити гребінець для бороди, вставте головку тримера в гребінець і зафіксуйте її за допомогою фіксатора.
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	• Гребінець має регулятор довжини. Налаштовуйте його в діапазоні від 0,5 мм до 10 мм відповідно до бажаної довжини стрижки. • Щоб зняти гребінець, потягніть задню частину насадки, поки фіксатор не звільниться, а потім зсуньте гребінець із леза. 4. Посуньте перемикач вгору, щоб увімкнути пристрій, і вниз, щоб вимкнути його.
	Примітка: Довжина зрізу може змінюватися залежно від кута стрижки. Починайте з насадки-гребінця, встановленої на більшу довжину стрижки, а потім поступово переходьте до коротших значень під час підстригання
	ПОРАДИ Вуха: • Під час використання тримера для підстригання волосся у вухах не вводьте його глибше ніж на 6 мм. • Увімкнувши пристрій, обережно рухайте тример вперед і назад у вушному каналі.
	Ніс: • Під час використання тримера для підстригання волосся в носі не вводьте його глибше ніж на 6 мм. • Увімкнувши пристрій, обережно рухайте тример вперед і назад у носі. Потилиця/шия: • Для самостійного підстригання необхідно використовувати ручне дзеркало. • Підніміть волосся на шиї та прикрийте вказівним пальцем ті ділянки, які не потрібно підстригати. • Обережно прикладіть леза до поверхні шиї та повільно рухайте тример вгору, поки він не зупиниться біля вказівного пальця.
	Гоління: • Увімкніть тример. • Рухайте його прямими рухами близько до поверхні, яку ви голите. Використовуйте його, коли довжина волосся менше 1 мм. Не робіть лише прямі рухи, рухайте також по колу.
	Вологе гоління: Пристрій також можна використовувати як бритву для обличчя на вологій шкірі. • Нанесіть трохи води на шкіру. • Нанесіть піну або гель для гоління. • Промийте бритвену головку під краном, щоб вона легко ковзала по шкірі. • Рухайте бритвеною головкою по шкірі круговими рухами. • Висушіть обличчя та ретельно очистіть прилад після використання.
	Підстригання з насадкою-гребінцем • Прецизійний гребінець дозволяє підстригати волосся на різну довжину. Примітка: Під час першого використання починайте з максимальної довжини, щоб ознайомитися з приладом, а потім налаштуйте бажану довжину. • Завжди підстригайте у напрямку зубців прецизійного гребінця, переконавшись, що його пласка частина щільно прилягає до шкіри для рівномірного результату.
	Тример для тіла Пристрій також можна використовувати як тример для тіла для підстригання волосся на спині, плечах, грудях, животі, під пахвами, руках і ногах. Він має спеціальну конструкцію, що захищає шкіру від подразнень і подряпин.

	4. ОЧИЩЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
	• Перед очищенням, обслуговуванням або складанням/розбиранням будь-яких частин вимкніть пристрій і від’єднайте його від електромережі. • Не використовуйте стиснене повітря, абразивні губки, порошки або мийні засоби для очищення приладу. • Не занурюйте корпус приладу у воду чи будь-яку іншу рідину та не промивайте його під проточною водою. • Щоб очистити насадки, спочатку зніміть їх, очистіть щіткою та видуйте залишки волосся з насадки і корпусу. • Насадки є водостійкими, тому за потреби їх можна промивати водою. Перед зберіганням або повторним використанням ретельно висушіть їх.
	• Очищуйте тример і насадки після кожного використання за допомогою щітки. Зніміть насадку та промийте її під теплою проточною водою. Не використовуйте гарячу воду.
	Для очищення бритви:  • Промийте бритвену насадку під проточною водою. За потреби використовуйте щітку для очищення.  • Обережно струсіть надлишок води та дайте бритвеному блоку висохнути. Не витирайте його рушником або серветкою, оскільки це може пошкодити бритвені головки.
	Попередження: Не промивайте бритвену насадку, оскільки вона має постійне змащення.
	Змащування лез • Промивання насадок під водою (як зазначено вище) потребує змащування ріжучих лез раз на місяць. Використовуйте лише легкі мастила (наприклад, машинну оливу), нанесіть 1–2 краплі на ріжучий блок і рівномірно розподіліть пальцем. Видаліть надлишки. • Використовуйте тільки легкі масла, оскільки вони не випаровуються і не знижують швидкість роботи лез. • Не використовуйте олію для волосся, густі мастила або масла, змішані з керосином чи розчинниками, оскільки вони можуть випаровуватися.

	5. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	Модель: PrecisionCare Extreme 5in1 Код продукту: 04229 100-240 В~, 50/60 Гц Вихід: 5 В DC, 1000 мА IPX5 Вироблено в Китаї | Розроблено в Іспанії

	6. УТИЛІЗАЦІЯ СТАРИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ ПРИЛАДІВ
	Європейська директива 2012/19/ЄС щодо відходів електричного та електронного обладнання (WEEE) визначає, що старі побутові електроприлади не можна утилізувати разом із несортованими побутовими відходами. Такі прилади повинні збиратися окремо, щоб
	оптимізувати повторне використання та переробку матеріалів, які вони містять, а також зменшити негативний вплив на здоров’я людей і довкілля. Символ перекресленого контейнера на колесах на виробі нагадує про обов’язок правильної утилізації приладу. Якщо пристрій має вбудований акумулятор або використовує батарейки, їх слід вийняти з приладу та утилізувати окремо належним чином. Споживачам слід звертатися до місцевих органів влади або продавця для отримання інформації щодо правильної утилізації старих приладів та/або їхніх батарей.

	7. СЛУЖБА ТЕХНІЧНОЇ ПІДТРИМКИ ТА ГАРАНТІЯ
	На цей продукт надається гарантія строком 2 роки з дати придбання за умови наявності підтвердження покупки, належного фізичного стану виробу та правильного використання відповідно до цього посібника. Гарантія не поширюється на такі випадки: • Виріб використовувався не за призначенням, зазнав неправильного використання, механічних пошкоджень, впливу вологи, занурення в рідину або контакту з корозійними речовинами, а також у разі будь-яких інших несправностей з вини користувача. • Виріб було розібрано, змінено або відремонтовано особами, не уповноваженими офіційною службою технічної підтримки Cecotec. • Несправності, спричинені природним зношуванням деталей у процесі використання. Гарантійне обслуговування покриває всі виробничі дефекти протягом 2 років відповідно до чинного законодавства, за винятком витратних матеріалів. У разі неправильного використання гарантія не застосовується. Якщо у вас виникнуть будь-які проблеми з продуктом або запитання, звертайтеся до служби технічної підтримки Cecotec за телефоном: +34 96 321 07 28.
	РУССКИЙ


	1. ЭЛЕМЕНТЫ И КОМПОНЕНТЫ
	2. ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
	• Извлеките прибор из коробки. • Удалите все упаковочные материалы. Сохраните оригинальную упаковку. • Убедитесь, что все компоненты имеются в наличии и находятся в надлежащем состоянии; в случае обнаружения проблем немедленно обратитесь в официальную службу технической поддержки Cecotec. • Перед первым использованием зарядите устройство в течение 2 часов для оптимальной работы.

	3. ЭКСПЛУАТАЦИЯ
	1. Выберите насадку, которая лучше всего соответствует вашим потребностям. 2. Установите нужную насадку на верхнюю часть корпуса устройства. • Чтобы снять головку для бритья или другую установленную насадку, удерживайте корпус триммера одной рукой и слегка поверните насадку против часовой стрелки другой рукой. • Чтобы установить другую насадку, вставьте ее в паз триммера и слегка поверните по часовой стрелке для фиксации. • Чтобы установить гребень для бороды, вставьте головку триммера в гребень и зафиксируйте ее с помощью фиксатора.
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	• Гребень имеет регулятор длины. Настраивайте его в диапазоне от 0,5 мм до 10 мм в соответствии с желаемой длиной стрижки. • Чтобы снять насадку, потяните заднюю часть насадки, пока фиксатор не освободится, а затем снимите насадку с лезвия. 4. Переместите переключатель вверх, чтобы включить устройство, и вниз, чтобы выключить его.
	Примечание: Длина среза может варьироваться в зависимости от угла стрижки.
	Начинайте с насадки-гребня, установленной на большую длину стрижки, а затем постепенно переходите к более коротким значениям во время стрижки.
	СОВЕТЫ Уши: • При использовании триммера для стрижки волос в ушах не вводите его глубже, чем на 6 мм. • Включив устройство, осторожно двигайте триммер вперед и назад в ушном канале.
	Нос: • При использовании триммера для стрижки волос в носу не вводите его глубже, чем на 6 мм. • Включив устройство, осторожно двигайте триммер вперед и назад в носу.
	Затылок/шея: • Для самостоятельной стрижки необходимо использовать ручное зеркало. • Поднимите волосы на шее и прикройте указательным пальцем те участки, которые не нужно стричь. • Осторожно приложите лезвия к поверхности шеи и медленно двигайте триммер вверх, пока он не остановится у указательного пальца.
	Бритье: • Включите триммер. • Двигайте его прямыми движениями близко к поверхности, которую вы бреете. Используйте его, когда длина волос меньше 1 мм. Не делайте только прямые движения, двигайте также по кругу.
	Влажное бритье: Устройство также можно использовать в качестве бритвы для лица на влажной коже. • Нанесите немного воды на кожу. • Нанесите пену или гель для бритья. • Промойте бритвенную головку под краном, чтобы она легко скользила по коже. • Ведите бритвенную головку по коже круговыми движениями. • Высушите лицо и тщательно очистите прибор после использования.
	Стрижка с насадкой-гребнем • Прецизионный гребень позволяет стричь волосы на разную длину. Примечание: При первом использовании начинайте с максимальной длины, чтобы ознакомиться с прибором, а затем настройте желаемую длину. • Всегда стригите в направлении зубцов прецизионного гребня, убедившись, что ее плоская часть плотно прилегает к коже для равномерного результата.
	Тример для тела Устройство также можно использовать в качестве триммера для тела для стрижки волос на спине, плечах, груди, животе, под мышками, руках и ногах. Оно имеет специальную конструкцию, защищающую кожу от раздражений и царапин.

	4. ОЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ
	• Перед очисткой, обслуживанием или сборкой/разборкой каких-либо деталей выключите устройство и отключите его от электросети. • Не используйте сжатый воздух, абразивные губки, порошки или моющие средства для очистки прибора. • Не погружайте корпус прибора в воду или любую другую жидкость и не промывайте его под проточной водой. • Чтобы очистить насадки, сначала снимите их, очистите щеткой и выдуйте остатки волос из насадки и корпуса. • Насадки водостойкие, поэтому при необходимости их можно промывать водой. Перед хранением или повторным использованием тщательно высушите их.
	• Очищайте триммер и насадки после каждого использования с помощью щетки. Снимите насадку и промойте ее под теплой проточной водой. Не используйте горячую воду.
	• Для очистки бритвы:  • Промойте бритвенную насадку под проточной водой. При необходимости используйте щетку для очистки.  • Осторожно стряхните излишки воды и дайте бритвенному блоку высохнуть. Не вытирайте его полотенцем или салфеткой, так как это может повредить бритвенные головки.
	Предупреждение: Не промывайте бритвенную насадку, так как она имеет постоянную смазку.
	Смазка лезвий • Промывка насадок под водой (как указано выше) требует смазывания режущих лезвий раз в месяц. Используйте только легкие масла (например, моторное масло), нанесите 1–2 капли на режущий блок и равномерно распределите пальцем. Удалите излишки. • Используйте только легкие масла, так как они не испаряются и не снижают скорость работы лезвий. • Не используйте масло для волос, густые смазки или масла, смешанные с керосином или растворителями, так как они могут испаряться.

	5. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	Модель: PrecisionCare Extreme 5in1 Код продукта: 04229 100-240 В~, 50/60 Гц Выход: 5 В DC, 1000 мА IPX5 Произведено в Китае | Разработано в Испании

	6. УТИЛИЗАЦИЯ СТАРЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПРИБОРОВ
	Европейская директива 2012/19/ЕС об отходах электрического и электронного оборудования (WEEE) устанавливает, что старые бытовые электроприборы нельзя утилизировать вместе с несортированными бытовыми отходами. Такие приборы должны
	собираться отдельно, чтобы оптимизировать повторное использование и переработку материалов, которые они содержат, а также уменьшить негативное воздействие на здоровье людей и окружающую среду. Символ перечеркнутого контейнера на колесах на изделии напоминает об обязанности правильной утилизации прибора. Если устройство имеет встроенный аккумулятор или использует батарейки, их следует извлечь из прибора и утилизировать отдельно надлежащим образом. Потребителям следует обращаться в местные органы власти или к продавцу для получения информации о правильной утилизации старых приборов и/или их батарей.

	7. СЛУЖБА ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ И ГАРАНТИЯ
	На данный продукт предоставляется гарантия сроком на 2 года с даты приобретения при условии наличия подтверждения покупки, надлежащего физического состояния изделия и правильного использования в соответствии с данным руководством. Гарантия не распространяется на следующие случаи: • Изделие использовалось не по назначению, подвергалось неправильному использованию, механическим повреждениям, воздействию влаги, погружению в жидкость или контакту с коррозионными веществами, а также в случае любых других неисправностей по вине пользователя. • Изделие было разобрано, изменено или отремонтировано лицами, не уполномоченными официальной службой технической поддержки Cecotec. • Неисправности, вызванные естественным износом деталей в процессе использования. Гарантийное обслуживание покрывает все производственные дефекты в течение 2 лет в соответствии с действующим законодательством, за исключением расходных материалов. В случае неправильного использования гарантия не действует. Если у вас возникнут какие-либо проблемы с продуктом или вопросы, обращайтесь в службу технической поддержки Cecotec по телефону: +34 96 321 07 28.
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	1. PARTS AND COMPONENTS
	2. BEFORE USE
	• Take the product out of the box. •Remove all packaging materials. Keep the original box. •Make sure all the components are included and in good conditions, otherwise, contact immediately the official Technical Support Service of Cecotec. •Before the first use, charge the device for 2 hours for optimum operation.

	3. OPERATION
	1. Select the attachment that best fits your personal needs.  2. Assemble the desired attachment to the top part of the device’s body.  • To remove the shaver head or any other attachment you have assembled, hold the trimmer body with one hand and slightly turn it anticlockwise with the other hand. • To assemble a different one, insert the attachment into the trimmer’s slot and then turn it slightly clockwise to fix it into place. • To assemble the beard guide comb attachment, introduce the shaver head inside the guide comb and lock into place the attachment’s fixing tab.
	PRECISION CARE EXTREME 5IN1


	• The guide comb includes a length-adjustment knob. Adjust it from 0.5 mm to 10 mm and adapt it to your desired haircut. • To remove the comb attachment, pull the back part off the product until the fixing tab is released and then slide the comb off the  blade. 3. Slide the switch upwards to turn the device on and slide it downwards to turn it off.
	Note: The length of the cut may vary depending on the trimming angle.
	Begin with the comb attachment set at a longer cutting length and then use progressively shorter cutting lengths as you cut hair.
	TIPS Ears:  • When using the trimmer for cutting ear hair, do not insert it more than 6 mm. • When switched on, gently move the trimmer in and out of the ear canal.
	Nose: • When using the trimmer for cutting nose hair, do not insert it more than 6 mm. • When switched on, gently move the trimmer in and out of the nose.
	Nape/neck: • Using a hand-held mirror is necessary for self-trimming. • Lift hair off the neck and place the index finger to cover and protect hairs that are not going to be cut. • Carefully place the blades on the neck’s surface and slowly move the groomer in an upward direction until it is stopped by the index finger.
	Shaving: • Switch the trimmer on. • Move it performing straight movements close to the surface you are going to shave. Use it when hair is shorter than 1 mm. Do not make straight movements, move it in circles.
	Wet shaving: The device can also be used as a face shaver when skin is wet. • Apply some water to your skin.  • Apply shaving foam or shaving gel to your skin  • Rinse the shaving unit under the tap to ensure that the shaving unit glides smoothly over your skin. • Move the shaving head in circular movements over your skin. • Dry your face and thoroughly clean the shaver after use.
	Trimming with the comb attachment • The precision trimming comb allows trimming hair to different lengths. Note: When you trim for the first time, start at the highest length setting to familiarize yourself with the product and then adjust it to the desired length. • Always trim in the direction of the teeth of the precision trimming comb, making sure the flat part of the comb is in full contact with  the skin for an even trimming result.
	Body groomer  The device can be also used as a body groomer, for trimming hair from the back, shoulders, chest, abs, underarms, arms and legs. It counts on a unique-design surface that protects your skin from being scraped.

	4. CLEANING AND MAINTENANCE
	• Turn off and disconnect the device from the mains supply before cleaning, maintaining it or assembling or disassembling any of its parts. • Do not use compressed air, abrasive scouring pads, powders or cleaners to clean the product. • Do not immerse the appliance’s body in water or any other liquid, or place it under running water. • To clean the attachments, first remove it, brush it with the cleaning brush and blow out hair clippings from the attachment and the body. • Attachments are waterproof; therefore, they can be washed with water if necessary. Dry them thoroughly before storing or using them again.
	• Clean the trimmer and the attachments after each use with the cleaning brush. Remove the attachment and rinse it under warm running water. Do not use hot water.
	To clean the shaver: • Rinse the shaving attachment under running water. Use the cleaning brush at the same time if necessary. • Carefully shake off excess water and let the shaving unit dry. Do not dry it with a towel or tissue, as this may damage the shaving heads.
	Warning: Do not rinse the shaver attachment as this is permanently lubricated
	Oiling blades  • Rinsing attachments under water (above) requires lubricating the cutting blades once per month. Using only light-grade oils (e.g. sewing machine oil), simply spread 1-2 drops lightly over cutters with the fingertip. Wipe away all excess. • Use only light-grade oils as these will not evaporate nor slow down the speed of the cutting blades. • Do not use hair oil, grease, or any oil mixed with kerosene nor solvent as these too will evaporate.

	5. TECHNICAL SPECIFICATIONS
	Model: PrecisionCare Extreme 5in1 Product name: 04229 100-240 V~, 50/60 Hz Output: 5 V DC 1000 mA IP X5 Made in China | Designed in Spain

	6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES
	The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in order to optimize the x
	recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact on human health and the environment. The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your obligation to dispose of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be removed from the appliance and disposed of appropriately. Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.

	7. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY
	This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper use, as explained in this instruction manual.  The warranty will not cover the following situations: • The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten, exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault attributable to the customer. • The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the official Technical Support Service of Cecotec. • Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.  • The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.  If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to contact Cecotec Technical Support Service at +34 96 321 07 28.
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